

Шло лето, я только только закончил учёбу, и уже размышлял как я буду проводить лето. Поиски работы на лето закончились провалом, так как город небольшой. И тут мне пришлось принять предложение родителей, съездить в деревню, там рыбалочка, охота, да и деду с бабушкой помочь не мешало бы. Не хотя, я собрался и поехал. Прибыв на место назначения, меня встретил дед. Он был рад моему приезду, т. к. он купил новую лодку, спиннинги и не прочь со мной порыбачить. По дороге домой, я начал спрашивать как в деревне дела обстоят с женским полом, на что получил шутливый ответ, мол все спилился и съеблился. Посидев вечер за столом с самогоном, меня резко прибило и я ушёл спать.

Следующее утро началось не в лучшем расположении, потому что меня разбудил дед и потащил меня на рыбалку. С жуткого похмелья, я еле сдерживался в лодке, мутило жутко. Но со временем стало отходить. Чуть позже на речку начали приходить люди, загорать, купаться и т. п. Во всем этом беспределе я заметил двух очень даже симпатичных девушек, примерно моего возраста. Я тут же спросил у деда. Оказалось, что это внучка с подружкой из города одной из женщин, чей дом был почти по соседству. Та что из города, была милой и миниатюрной девушкой с стандартными формами (средняя грудь, попа чуть худенькая, и стройное тело), а вот та что местная, вот там было видно, что она из деревни. Её формы просто поражали, рост примерно 165см, грудь 4 размера, большая и упругая попа, манящие гладко выбритые ножки, и всё это дополняло узкая талия, вобщем лишних кг было мало. Вообще настоящая «русская баба».

К вечеру я решил сходить искупнуться, ведь баня топиться только 2 раза в неделю. Придя на речку, я обнаружил пустоту, т. к. народ уже разошёлся по домам. Купался я примерно минут 10, как на горизонте появились 2 силуэта, которыми оказались, эти две девушки. Они начали потихоньку раздеваться для купания, при этом мило беседуя. Видимо они меня не видели, так как я с восторгом тихо наблюдал за происходящим. От одной мысли потрогать эти груди, мой член встал колом, от чего мне пришлось развернуться и начать плавать пока не успокоюсь, но он так и не хотел успокаиваться. Через некоторое время, я подплыл к ним и решил познакомиться. Девушки оказались очень приятны в общении, кстати та что местная звали Вера. И вот они уже собираются домой, как тут Вера решила помыть руки в речке, и тут она нагнулась.

Я увидел две сногшибательные дыньки, свисающих на водой, ведь купальник она сняла, чтобы не намочить майку, я ушёл экстаз от увиденного. После купания, мы уже втроем шли и я всё больше узнавал о них. Ну вот мы и разошлись по домам. Пролетела неделя, мы так же каждый день встречались по вечерам на речке, и часами разговаривали, естественно мне хотелось уединения, но подруга всегда было рядом. И вот одной ночью, мне не спалось, я всё думал о Вере, о её прекрасном теле, конечно же чтобы снять стояк, я периодически дробил, но это было бесполезно, он всё равно вставал по стойке смирно. И тут я не стерпел. Я пошёл к её дому, и аккуратно разбудил, под предлогом выйти и погулять со мной, а то не спиться. Естественно она было не в восторге, ведь спать хотело жутко. Спустя примерно час, она уже испытывала желания спать и мило беседовала со мной. Наш разговор всё ближе подходил к личному. К моему счастью у неё не оказалось парня, и это было последнее что сдерживало меня. По завершению нашей прогулки, я ей признался, что я без ума от неё, на что она

ответила нежным поцелуем.

Мы договорились о завтрашней ночной встрече, чтобы нам не мешала её подруга. И вот опять ночь, опять светит луна, и я уже бегу к дому Веры. Она встретила меня в лёгком летнем сарафанчике, и мы пошли гулять. Гуляли мы не долго, после чего она привела меня в её любимое место её детства, на сеновал, где была прохудившаяся старая крыша, через которую прорывался свет луны. Лёжа на мягком сене, я аккуратно положил руку ей на ногу, медленно скользя выше и выше. Вера явно понимала к чему ведёт дело, и поэтому остановила мою руку, и переложила на грудь. О да, она была без лифчика, я чувствовал её мягкие и тёплые груди, они были словно облака. Естественно, мой член не стал долго ждать, и через несколько секунд стоял колом. Я мямл её сиси и ей это нравилось, так как дыхание было учащенным. После чего я спустил сарафан, и на меня выпали эти две огромные радости, я с жадностью ласкал то один сосок, то другой, они были твёрдые словно ударили морозы. Потом я нежно целовал её шею, покусывал мочку уха, покрывал поцелуями всё тело, пока не добрался до трусиков.

Я медленно снимал трусики, и я увидел молоденькую, не бритую киску. Как оказалось она было невинна, и я её первый парень. Но мне было всё равно, что там были заросли, это даже завело меня ещё больше. Полностью снял трусики, и аккуратно начал целовать её ножки, приближаясь к невинности. Дойдя до киски, я ласково начал массажировать клитор, от чего она вздрогнула, и начала немного стонать. Затем не прекращая массировать киску, я поцеловал клитор, и начал спокойно с нарастанием темпа лизать её волосатую киску. Она не могла сдерживаться и уже в полный голос стонала от удовольствия, и вскоре она получила клитеральный оргазм. Немного передохнув, она предложила сделать минет, на что я охотно согласился. Техника минета была не очень, но для первого раза, у неё получалось довольно не плохо. Конечно на долго её не хватило, и мы приступили к главному. Перед тем как войти в неё, я ещё раз прошёлся язычком по киске, при этом почувствовал обильно выделение смазки, и я понял что она готова.

Не спеша я поднёс член к вагине, несколько раз провёл вверх и вниз членом по клитору и медленно вошёл в неё. Она тихонько закричала от боли, и я тогда я её успокоил поцелуем, остановившись внутри. После поцелуя, я начал монотонные движения, о чего она расслабилась, и уже лежала и получала полное удовлетворение от секса. Меняв позы, мы занимались сексом около полутра часов. От чего Вера успела ощутить 3 раза оргазм. После окончания секса, мы голые обнявшись лежали на сене, я гладил её киску, а она просто лежала и тихонько засыпала. Так и случилось, мы оба уснули на сеновале, голые и такие счастливые. Придя утром домой, я долго думал, что делать дальше, ведь я не смогу жить без её. И вот, прошло больше десяти лет, я всё таки сделал ей предложение, у нас родились два замечательных ребенка, и мы по прежнему приезжая летом в деревню, идём на наше любимое место, где всю ночь занимаемся замечательным сексом.